
 

 

令和３年度 摂津市立別府コミュニティセンター 

施設利用者調査（利用者アンケート）結果 
 

 

 

お客様各位 

 

日頃は、摂津市立別府コミュニティセンターを 

ご利用いただきまことにありがとうございます。 

令和 4 年 2 月 7 日(月)から令和 4 年 2 月 20 日(日) 

までの期間に別府コミュニティセンターを使用され

た皆様にご協力を頂いたアンケート結果を報告させ

ていただきます。   

多岐にわたる質問にもかかわらず、31 団体 298 名 

の方々からご回答をいただき、ありがとうございま

した。 

このアンケート結果をもとに『みんなが“集い・つ 

ながり”“憩い”“学び”“安心”できる場』を基盤と

し、さらなる発展をめざし皆様から摂津市立別府コ

ミュニティセンターを活用していただけるよう取り

組んでまいります。 
 

 

令和 4 年 月    

摂津市立別府コミュニティセンター  

          指定管理者 一般財団法人摂津市施設管理公社 



令和 3 年度 摂津市立別府コミュニティセンター施設利用者アンケート調査結果 

 

『摂津市立別府コミュニティセンター施設利用者アンケート調査票』（Ｑ1～11） 

Ｑ1.性別   Ｑ2.年齢 

Q1-2 年齢 女性 男性 未回答 計 比率 

1 10 歳未満 13 7 0 20 6.7% 

2 10～19 歳 10 10 0 20 6.7% 

3 20～29 歳 6 1 0 7 2.3% 

4 30～39 歳 18 5 0 23 7.7% 

5 40～49 歳 15 4 0 19 6.4% 

6 50～59 歳 19 6 0 25 8.4% 

7 60～69 歳 31 7 2 40 13.4% 

8 70 歳以上 100 38 2 140 47.0% 

0 未回答 0 0 4 4 1.3% 

  計 212 78 8 298 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※1 



Ｑ3.住まい 

Q3 地域 件数 比率 

1 別府小学校区 178 59.7% 

2 味生小学校区 18 6.0% 

3 味舌小学校区 11 3.7% 

4 千里丘小学校区 1 0.3% 

5 摂津小学校区 6 2.0% 

6 三宅柳田小学校区 10 3.4% 

7 鳥飼北小学校区 5 1.7% 

8 鳥飼西小学校区 4 1.3% 

9 鳥飼小学校区 1 0.3% 

10 鳥飼東小学校区 1 0.3% 

11 校区が分からない 1 0.3% 

12 茨木市 5 1.7% 

13 吹田市 7 2.3% 

14 高槻市 1 0.3% 

15 大阪市 31 10.4% 

16 その他市外 11 3.7% 

0 未回答 7 2.3% 

  計 298 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※1 



Ｑ3.住まい Ｑ4.交通手段 

16（その他市町村） 

市町村 件数 市町村 件数 市町村 件数 市町村 件数 

豊中市 2 大東市 0  0   0 

守口市 2 堺市 2  0   0 

枚方市 2 八尾市 0  0   0 

門真市 1 東大阪市 0  0   0 

寝屋川市 0 尼崎市 1  0   0 

池田市 0 伊丹市 0  0   0 

箕面市 0 西宮市 1  0   0 

豊能町 0 芦屋市 0   0   0 

生駒市 0 神戸市 0   0 未回答 0 

姫路市 0 猪名川市 0   0 合計 11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3-4 地域 徒歩 
自転

車 

自動

車 
バス 電車 

バイ

ク 

その

他 

未回

答 
計 比率 

1 別府小学校区 92 60 14 0 0 12 0 0 178 59.7% 
2 味生小学校区 1 13 1 0 0 3 0 0 18 6.0% 
3 味舌小学校区 0 9 2 0 0 0 0 0 11 3.7% 
4 千里丘小学校区 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0.3% 
5 摂津小学校区 0 5 1 0 0 0 0 0 6 2.0% 
6 三宅柳田小学校区 0 5 5 0 0 0 0 0 10 3.4% 
7 鳥飼北小学校区 0 4 1 0 0 0 0 0 5 1.7% 
8 鳥飼西小学校区 0 1 3 0 0 0 0 0 4 1.3% 
9 鳥飼小学校区 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0.3% 
10 鳥飼東小学校区 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0.3% 
11 校区が分からない 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0.3% 
12 茨木市 0 2 1 0 2 0 0 0 5 1.7% 
13 吹田市 1 1 4 0 1 0 0 0 7 2.3% 
14 高槻市 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0.3% 
15 大阪市 2 11 12 2 2 2 0 0 31 10.4% 
16 その他市外 0 1 7 1 2 0 0 0 11 3.7% 

0 未回答 0 1 0 0 0 0 0 6 7 2.3% 

  計 96 114 55 3 7 17 0 6 298 100.0% 

※1 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q5.使用目的 

Q5 目的 件数 比率 

1 サークル活動 192 64.4% 

2 発表会・講座 35 11.7% 

3 事業所会議・研修 7 2.3% 

4 官公庁会議・研修・講座 1 0.3% 

5 学校関係者会議・研修 9 3.0% 

6 その他 38 12.8% 

0 未回答 16 5.4% 

  計 298 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１ 



Q6.活動回数 

Q6 回数 件数 比率 

1 １週間に２回以上 32 10.7% 

2 １週間に１回 70 23.5% 

3 ２週間に１回 70 23.5% 

4 １か月に１回 39 13.1% 

5 その他 65 21.8% 

0 未回答 22 7.4% 

  計 298 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ7.職員の接遇 

Q7 職員の接遇 
件

数 
比率 

1 非常に良い 78 26.2% 

2 良い 159 53.4% 

3 どちらとも言えない 42 14.1% 

4 悪い 1 0.3% 

5 非常に悪い 0 0.0% 

0 未回答 18 6.0% 

  計 298 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ8.情報提供 

Q8 利用者への情報提供 件数 比率 

1 非常に良い 35 11.7% 

2 良い 167 56.0% 

3 どちらとも言えない 74 24.8% 

4 悪い 1 0.3% 

5 非常に悪い 0 0.0% 

0 未回答 21 7.0% 

  計 298 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ9.設備 

Q9 設備の充実度 件数 比率 

1 非常に良い 82 27.5% 

2 良い 169 56.7% 

3 どちらとも言えない 30 10.1% 

4 悪い 1 0.3% 

5 非常に悪い 0 0.0% 

0 未回答 16 5.4% 

  計 298 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１ 



Ｑ10.エントランス利用 

Q10 １F エントランスの活用 件数 比率 

1 良いと思うのでもっと回数をふやしてほしい 70 23.5% 

2 現状程度の活用でよい 178 59.7% 

3 興味がない 17 5.7% 

4 休憩場所が少なくなるのでしてほしくない 3 1.0% 

0 未回答 30 10.1% 

  計 298 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１ 「計」は小数点以下第 1 位を四捨五入し表示 


